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ا آخر مخفيًّا. هناك 248 ردًّ

أسئلة الاستبيان

)1( الخدمات التي تقدمها المؤسسة ذات جودة عالية

ا 551 ردً

)2( يمكنني الوصول للخدمات التي تقدمها المؤسسة بسهولة ويسر

ا 551 ردً
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ا )3( أشعر بأن المدة الزمنية لتقديم خدمات المؤسسة مناسبة جدً

ا 551 ردً

)4( كفاءة أداء العاملين في المؤسسة مميزة

ا 551 ردً

)5( ألاحظ أن إجراءات العمل في المؤسسة فيها نسبة عالية من المرونة

ا 551 ردً
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نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

31.2‎%‎

65.7‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

32.5‎%‎

61.2‎%‎



)6( الإجراءات والتعليمات  والخدمات في المؤسسة واضحة وشفافة

ا 551 ردً

)7( تواصل منسوبي المؤسسة مع المستفيدين والمجتمع مميزة

ا 551 ردً

)8( شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع

ا 551 ردً
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)9( حدد الخدمة / الخدمات التي استفدت منها من برامج المؤسسة 
)يمكن اختيار عدة اختيارات(

ا 551 ردً
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